
Radni Gminy i Miasta Czerwionka-Leszczyny

przedstawiciele Stowarzyszenia AKTYWNI SPOŁECZNIE ASY



Wyniki badania ankietowego 
mieszkańców Gminy i Miasta 

Czerwionka-Leszczyny

sierpień 2020 rok



Jaka jest Pani/Pana płeć?



Jaki jest Pani/Pana wiek?

6,4%



Jakie jest Pani/Pana miejsce zamieszkania na obszarze gminy (część wiejska lub miejska)?

6,4%

5,8%

8,1%

5,8%



Status na rynku pracy (z jaką grupą się Pani/Pan najbardziej identyfikuje)?

6,4%

5,8%

8,1%

5,8%



Czy uważa Pani/Pan że Gmina i Miasto Czerwionka-Leszczyny jest dobrym miejscem do życia?

6,4%

5,8%

8,1%

5,8%



Co Pani/Pana zdaniem jest największą zaletą, atutem, mocną stroną gminy?

6,4%

5,8%

8,1%

5,8%

25 osób

14,5%

25 osób

14,5%

19 osób 

11%

5 osób
4 osoby

2,9% 2,3%



Co Pani/Pana zdaniem jest największą wadą, słabą stroną gminy?

6,4%

5,8%

8,1%

5,8%

9,3%

8,1%

8,1%

5,8%

5,2%



Czy jest Pani/Pan chętny do tworzenia z władzami gminy założeń do nowej strategii rozwoju, 
obowiązującej od 2021 roku i w jakiej formule (możliwość zaznaczenia kilku odpowiedzi)?

6,4%

5,8%

8,1%

5,8%

28,5% 49 osób

18% 31 osób

83,1% 143 osoby

51,7% 89 osób

7% 12 osób



Który obszar powinien być bardziej wspierany przez władze lokalne, w tym przeznaczone większe 
środki finansowe (proszę wskazać do pięciu obszarów)?

6,4%

5,8%

8,1%

5,8%

29,7%

48%

40,5%

18,5%

52%

21,4%

47,4%

51,4%

41,6%



Preferowane inwestycje w gminie (proszę wskazać do pięciu inwestycji)?

6,4%

5,8%

8,1%

5,8%

56,1%

20,2%

41%

31,8%

34,7%

49,1%

43,9%

21,4%

34,1%

20,8%

26%

37,6%



Jako Burmistrz gminy (teoretycznie) decyduje Pani/Pan o przeznaczeniu 10 milionów wolnych 
środków w 2021 roku, które zostaną wydatkowane na (proszę wskazać do 3 działań/zadań w 
kolejności ważności)?

6,4%

5,8%

8,1%

5,8%

19,2%     

17,4%              

15,1%                         

12,8 %                                    

11,6%                                           

8,7%                                                            

4,6%                                                                               



Czy uważa Pani/Pan, że powinno się zwiększyć pulę środków z budżetu gminy na tzw. inicjatywy 
lokalne czyli projekty/działania, które zaproponują sami mieszkańcy (aktualnie jest to kwota – ok. 60 
tyś. zł rocznie)?

6,4%

5,8%

8,1%

5,8%



Czy uważa Pani/Pan, że powinno się wprowadzić tzw. budżet obywatelski (proces dyskusji i 
podejmowania decyzji, w którym mieszkańcy decydują o tym, w jaki sposób wydawać część środków z 
budżetu gminy)?

6,4%

5,8%

8,1%

5,8%

5,8%



Dziękujemy wszystkim mieszkańcom za 
wypełnienie ankiety.



Wnioski z badania i co dalej???



Nabór projektów/pomysłów na działania inwestycyjne w ramach gminnych środków
(Fundusz Inwestycji Lokalnych)

Akcja informacyjna

Składanie pomysłów 
przez mieszkańców z 

listą poparcia

Ocena projektów przez 
komisję + eksperci

Udostępnienie listy 
pomysłów

Spotkania/konsultacje z 
mieszkańcami

Ustalenie listy 
rankingowej projektów

Zatwierdzenie 
projektów do realizacji 
(rekomendacje komisji 

+ uchwała RM)

Ogłoszenie wyników i 
realizacja projektów

Ewaluacja – ankieta dla 
mieszkańców dot. 
nowej inicjatywy



Dziękuję za uwagę

DYSKUSJA


